



## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **«ВОДА И ИЗМЕНЕНИЕ КЛИМАТА»: ПОД ЭГИДОЙ ЕС И ПРООН В ДУШАНБЕ СОСТОИТСЯ ЦЕНТРАЛЬНО-АЗИАТСКИЙ ФОРУМ**

**Душанбе, 10 июня 2023 года** – В Душанбе пройдет Центрально-Азиатский форум «Вода и изменение климата», организованный совместно Программой развития ООН (ПРООН) в сотрудничестве с Европейским Союзом и Министерством энергетики и водных ресурсов Республики Таджикистан. Мероприятие станет неотъемлемой частью 3-й Международной конференции высокого уровня в рамках Международного десятилетия действий «Вода для устойчивого развития», 2018-2028 годы».

Стоит отметить, что форум проводится в рамках совместной работы по проекту [«Изменение климата и устойчивость в Центральной Азии»](#), финансируемый Европейским Союзом и реализуемый ПРООН. Данный проект способствует достижению национальных приоритетных целей в области охраны окружающей среды, изменения климата и управления рисками стихийных бедствий в соответствии с национальными обязательствами по Парижскому соглашению и Сендайской рамочной программе по снижению риска стихийных бедствий на 2015-2030 годы.

Общая цель проекта - поддержать стабильность и климатоустойчивое развитие в Ферганской долине, трансграничной территории Кыргызской Республики, Таджикистана и Узбекистана. Конкретной целью проекта является улучшение сотрудничества и повышение устойчивости местных и региональных заинтересованных сторон к угрозам и рискам, связанным с изменением климата.

Предстоящий 3-й форум высокого уровня «Вода и изменение климата» в Душанбе будет посвящен улучшению водно-климатического диалога между государствами Центральной Азии по реализации политики, учитывающей риски, национальных планов адаптации и мер по снижению риска бедствий, а также укреплению регионального сотрудничества в области управления водными ресурсами и охраны окружающей среды.

В мероприятии примут участие ключевые представители правительств, партнеры по развитию и другие заинтересованные стороны из Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана.

Итоги Форума будут представлены на заключительной сессии Третьей конференции Десятилетия действий по воде в Душанбе «Вода для устойчивого развития». Эти выводы и решения внесут значительный вклад в работу Конференции и поддержат Повестку дня 2030 по устойчивому развитию, включая Глобальную рамочную программу ускорения достижения ЦУР 6.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь: Нигора Фазлиддин [Nigorai.fazliddin@undp.org](mailto:Nigorai.fazliddin@undp.org) или по номеру телефона +992949999123.

Проект реализуется



Проект финансируется  
Европейским Союзом

Представительство  
Европейского Союза в Республике  
Таджикистан

Адрес:

Тел:

Ул. Адхамова 74  
734013 Душанбе, Республика  
Таджикистан  
Тел: (+992 37) 221 74 07, 227 10 24  
Факс: (+992 37) 221 43 21  
[Delegation-Tajikistan-  
Pic@eeas.europa.eu](mailto:Delegation-Tajikistan-Pic@eeas.europa.eu)



Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно объединить свои знания, ресурсы и судьбы. Вместе, в период расширения в 60 лет, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив культурные различия, проявляя терпимость и гарантируя свободу личности. Европейский Союз готов разделять свои достижения и ценности со странами и народами за своими пределами. С этой целью, Европейский Союз осуществляет свою деятельность в Таджикистане с 1992 года, и оказывает содействие на развитие страны сумму около 35 миллионов евро в год.